



Nr. 4209 / 04. MAI. 2017

ARIA CURRICULARĂ EDUCAȚIE FIZICĂ, SPORT ȘI SĂNĂTATE

În atenția directorilor și profesorilor de educație fizică din învățământul preuniversitar mureșean!

Sfârșitul lunii aprilie a adus două rezultate de excepție pentru sportul școlar de performanță mureșean!

În perioada 21-30 aprilie, în Municipiul Iași, a avut loc **CAMPIONATUL MONDIAL ȘCOLAR DE ȘAH**. La această competiție au fost prezenți 576 de sportivi din 42 de țări. Categoria Open 13 are ca medaliat cu bronz pe elevul Ognean Mihnea-Ionuț, care aparține grupei de performanță de la CSS Tg.Mureș. Îl felicităm pe această cale și îi dorim pe viitor noi performanțe, care să stabilească repere deosebite pentru mișcarea șahistică mureșeană și națională. Mulțumim antrenorilor, domnului MI Baratosi Daniel și domnului MMI Vlad Jianu, care l-au îndrumat și pregătit, CSS Tg.Mureș, pentru sprijinul acordat încă de la primii pași în șah, Primăriei Tg.Mureș, care a contribuit la deplasarea delegației mureșene și în primul rând, părinților săi! Felicitări și elevului Văsieșiu Victor, care într-o companie extrem de selectă din punct de vedere valoric, a reușit un onorabil loc 7 la Open 17.

Echipa de volei-fete a Liceului Pedagogic "Mihai Eminescu" din Tg.Mureș pleca la Timișoara, gazda competiției de volei fete, nivel liceal, etapa finală (27-30.04.2017), din cadrul Olimpiadei Naționale a Sportului Școlar, din postura de deținătoare a titlului național la această competiție în anul 2016.

Foarte bine pregătite la Centrul de Excelență de pe lângă Clubul CSU Medicina din Tg.Mureș, sportivele mureșene au plecat cu gândul de a-și apăra titlul. Echipa noastră a reușit o performanță deosebită, după ce au învins toate adversarele cu 3:0, devenind din nou campioane naționale la ONSS-2017. Felicitări elevelor-sportive, profesorilor îndrumători, domniilor profesori Kemendy Karol și Vita Csaba, antrenorilor de la Centrul de Excelență și Conducerii Liceului Pedagogic "Mihai Eminescu" din Tg.Mureș!

Competiții sportive / săptămâna 01-07. 05. 2017

În cadrul Olimpiadei Naționale a Sportului Școlar

05-07 mai 2017

- Fotbal fete/băieți/nivel primar/etapă zonală
Locul de desfășurare: Sf.Gheorghe/jud.Covasna
Reprezentantele județului Mureș-Echipele Școlii Gimnaziale "Serafim Duicu"
Tg.Mureș
- SRugby-Mixt/nivel primar/etapă zonală
Locul de desfășurare: Brașov/jud.Brașov
Reprezentanta jud.Mureș-Echipa Școlii Gimnaziale Suseni

- **Minihandbal-Mixt/nivel primar/etapă zonală**
 Locul de desfășurare: Sovata/jud.Mureș
 Reprezentanta jud.Mureș-Echipa Școlii Gimnaziale "S.Ilyes Lajos" Sovata
- **Oină fete/nivel gimnazial/etapă zonală**
 Locul de desfășurare: Turnu-Roșu/jud.Sibiu
 Reprezentanta jud.Mureș-Echipa Școlii Gimnaziale "Sfântul Petru" Sânpetru din Câmpie
- **Oină băieți/nivel gimnazial/etapă zonală**
 Locul de desfășurare: Turnu-Roșu/jud.Sibiu
 Reprezentanta jud.Mureș-Echipa Școlii Gimnaziale "Sfântul Petru" Sânpetru din Câmpie
- **Handbal/băieți/nivel liceal/etapă națională**
 Locul de desfășurare: Bacău/jud.Bacău
 Reprezentanta jud.Mureș-Echipa Colegiului Național "Mircea Eliade" Sighișoara

Urăm succes în competiții reprezentantelor sportului mureșean și așteptăm din partea handbaliștilor sighișoreni o medalie cât mai strălucitoare!

La secțiunea departamente (ed.fizică) veți găsi două documente:

1. Ordinul MEN nr. 3768/20.04.2017 privind modificarea Anexei 1-Metodologia-cadru de organizare și desfășurare a competițiilor școlare la Ordinul ministrului educației, cercetării, tineretului și sportului nr. 3035/2012 privind aprobarea Metodologiei-cadru de organizare și desfășurare a competițiilor școlare și a Regulamentului de organizare a activităților cuprinse în calendarul activităților educative, școlare și extrașcolare;
2. HG nr. 536 din 2016 privind stimularea performanței școlare înalte din învățământul preuniversitar.

Rugăm compartimentele de secretariat ale unităților de învățământ să transmită acest anunț colegilor de ed.fizică.

Vă mulțumim.

INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL
 Prof. Ioan MACARIE

INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL-ADJUNCT,
 Prof. Ildiko ILLES



INSPECTOR ȘCOLAR
 Prof.Sorin Vasile PĂTRU

Sorin Vasile Pătru